
 

 

 
 

 

 

PAUTA 
SESSÃO Nº 011/2023 

14/04/2023 SEXTA – FEIRA 
SESSÃO ORDINÁRIA 

 
1. O Presidente cumprimenta a todos e agradece pela presença. 
2. O Presidente solicita ao Secretário para fazer a chamada dos vereadores. 
3. Constatando-se a presença mínima de 1/3 dos vereadores, o presidente diz: Declaro aberta 
a sessão. 
4. DANDO INÍCIO AO EXPEDIENTE o presidente solicita ao Secretário para fazer a leitura da 
ata da sessão anterior. 
5. O Presidente coloca a Ata em discussão e em votação e a declara aprovada. 
6. O Presidente solicita a qualquer vereador (a) para fazer a leitura do texto bíblico, conforme 
art. 13, §3° do Regimento Interno. 
7. O Presidente solicita a execução do Hino Municipal, conforme Lei Municipal n° 629/2017. 
8. O Presidente solicita ao secretário para fazer a leitura de matérias. (art. 15, §1°, IV 
Regimento). 
9. O Presidente solicita ao secretário para fazer a leitura dos projetos abaixo: 
 
a) Projeto de Decreto Legislativo Nº 008/2023 
Autoria – Francisco Filho de Oliveira Rego 
Dispõe Sobre: “DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DO TITULO CIDADÃO BANABUIUENSE O 
SENHOR BRUNO EDUARDO ROCHA ALENCAR E DA OUTRA PROVIDÊNCIAS. 
 
Após a Leitura encaminha a Comissão de Justiça e Redação. 
 
10. O Presidente solicita o secretário para fazer a leitura das indicações (requerimentos) 
abaixo: 

(1) Requerimento Nº 100/2023 
Autoria – Daniel Bandeira Lima   
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal indicando-lhe que o 
Poder Executivo viabilize através da Secretaria de infraestrutura do município um 
sistema de água tratada na Sede do Distrito de Pedras Brancas, e a construção de uma 
adutora saindo de Pedras Brancas até as comunidades de Jurema Nova, Vidéo e 
Quiniporó.  
(2) Indicação Nº 101/2023 
Autoria – Daniel Bandeira Lima   
Solicita encaminhamento de Ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú, 
Francisco Hermes Nobre indicando-lhe que o Poder Executivo viabilize através da 
Secretaria de infraestrutura do município a construção de uma quadra esportiva e a 
reforma do grupo escolar da comunidade de Galiza em Banabuiú-Ce.  
(3) Indicação Nº 102/2023 
Autoria – Francisco Filho de Oliveira Rego 



 

 

 
 

 

 

Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal Francisco Hermes 
nobre, e ao Secretário de Agricultura, Recursos Hídricos e Meio Ambiente Glauco 
Fausto de Brito, solicitando dos mesmos para realizar UMA AÇÃO DE SERVIÇOS NO 
AÇUDE DE PEDRAS BRANCAS (BALNEÁRIO) COMO: CAPINAGEM AS MARGENS 
DO BALNEÁRIO, PAREDE DO AÇUDE E NA SUBIDA QUE DÁ ACESSO AO AÇUDE. 
ARBORIZAÇÃO NA SUBIDA QUE DÁ ACESSO AO AÇUDE E AS MARGENS DO 
BALNEÁRIO, TAMBORES DE LIXOS E REPOSIÇÃO DE LAMPÂDAS, LOCALIZADO 
NA SEDE DO DISTRITO DE PEDRAS BRANCAS.   
(4) Indicação Nº 103/2023 
Autoria – Francisco Filho de Oliveira Rego 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal Francisco Hermes 
nobre e ao Secretário de Saúde Weyber Douglas Silva Nobre, solicitando dos mesmos 
a construção de UM PONTO DE APOIO, PARA OS ATENDIMENTOS DA 
ESTRATÉGIAS SAÚDE DA FAMÍLIA (ESF), NA COMUNIDADE DE LAGOA DA 
SERRA.  
(5) Indicação Nº 104/2023 
Autoria – Gilson Fernandes da Silva 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal de Banabuiú Francisco 
Hermes Nobre solicitando do mesmo barco com coletes salva vidas da  Caiçarinha para 
Mozarlândia, para professores e munícipes. 
(6) Indicação Nº 105/2023 
Autoria – Gilson Fernandes da Silva 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal de Banabuiú Francisco 
Hermes Nobre, solicitando do mesmo a construção de uma passagem molhada no 
riacho da Serra, estrada que liga Banabuiú a Laranjeiras. 
(7) Indicação Nº 106/2023 
Autoria – Samara Dayne Lemos 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito municipal de Banabuiú e a 
Secretária de Educação Imaculada Conceição Silveira, solicitando dos mesmos um 
Segurança/Porteiro para a Creche Jardim de Deus do Distrito de Barra do Sitiá.  
(8) Indicação Nº 107/2023 
Autoria – Samara Dayne Lemos 
Solicita encaminhamento de que seja endereçado um ofício ao Exmo.  Sr. Prefeito 
Municipal de Banabuiú Francisco Hermes Nobre e a Secretária de Educação Imaculada 
Conceição Silveira, solicitando dos mesmos Ar Condicionado nas salas de aula da 
escola Vanderley da Silva Aguiar do Distrito de Barra do Sitiá.  
(9) Indicação Nº 108/2023 
Autoria – Helton Rodrigues Nunes 
Solicita encaminhamento de que seja endereçado um ofício ao Exmo.  Sr. Prefeito 
Municipal de Banabuiú Francisco Hermes Nobre e ao secretário de infraestrutura Pedro 
Henrique Lopes Gonçalves, solicitando a recuperação do açude da lagoa Verde, na 
comunidade de Boa Água.  
(10) Indicação Nº 109/2023 
Autoria – Helton Rodrigues Nunes 



 

 

 
 

 

 

Solicita encaminhamento de que seja endereçado um ofício ao Exmo.  Sr. Prefeito 
Municipal de Banabuiú Francisco Hermes Nobre e ao secretário de infraestrutura Pedro 
Henrique Lopes Gonçalves, solicitando a recuperação no açude conhecido como 
Raimundo redondo, na manga da comunidade de Salgadinho.  
(11) Indicação Nº 110/2023 
Autoria – Emerson Gonçalves Parente 
Solicita encaminhamento que seja endereçado um ofício ao Exmo.  Sr. Prefeito 
Municipal de Banabuiú Francisco Hermes Nobre, e ao Sr. Secretário de Infraestrutura, 
Pedro Henrique Lopes Gonçalves, solicitando a reparação do calçamento da rua 
Valdomiro Rodrigues (olho da’água), afetado drasticamente pelas fortes chuvas da 
quadra invernosa  
(12) Indicação Nº 111/2023 
Autoria – Francisco Romário de Lima  
Solicita encaminhamento que seja endereçado um oficio ao Exmo. Sr Secretario de 
Desenvolvimento Agrário (SDA) Moises Braz Ricardo, solicitando do mesmo um trator 
para associação da Comunidade de Galiza.  
(13) Indicação Nº 112/2023 
Autoria – Anne Vilene Machado Nobre de Vasconcelos 
Solicita encaminhamento que seja endereçado oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal 
Francisco Hermes Nobre ao Secretário de Infraestrutura, SOLICITANDO ATRAVÉS 
DESSE REQUERIMENTO A CONSTRUÇÃO DE UMA ARENINHA NA COMUNIDADE 
DE GALIZA de modo a fazer parte do esporte e lazer desta comunidade integrante de 
nosso município. 
(14) Indicação Nº 113/2023 
Autoria – Anne Vilene Machado Nobre de Vasconcelos 
Solicita encaminhamento que seja endereçado oficio ao Exmo. Sr. Secretário de 
Infraestrutura, convocando o mesmo para se fazer presente na próxima sessão para 
prestar informações sobre os assuntos referentes a iluminação pública, como para 
tratar também sobre as ações preventivas em razão das chuvas. 
(15) Indicação Nº 114/2023 
Autoria – Maria de Fátima Silveira da Silva 
Solicita encaminhamento que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal 
de Banabuiú e a Secretária de Educação, solicitando dos mesmos a criação de uma 
Guarda Municipal para Ronda Escolar, atuando na segurança e ações educativas de 
prevenção de violência. 
(16) Indicação Nº 115/2023 
Autoria – Maria de Fátima Silveira da Silva 
Solicita encaminhamento que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal 
de Banabuiú e a Secretária de Educação, solicitando dos mesmos a criação de um 
grupo de apoio e escuta com os professores da rede pública de ensino, com mediação 
de psicólogos para troca e reflexões entre os docentes visando o aperfeiçoamento de 
técnicas de identificação e prevenção de bullying e violência no âmbito escolar e 
familiar. 
 



 

 

 
 

 

 

 
 

11. O presidente passa para a ORDEM DO DIA e faz a verificação da existência do quórum: 
12. O Presidente coloca em discussão e votação requerimentos/indicação abaixo: 

(1) Requerimento Nº 100/2023 
Autoria – Daniel Bandeira Lima   
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal indicando-lhe que o 
Poder Executivo viabilize através da Secretaria de infraestrutura do município um 
sistema de água tratada na Sede do Distrito de Pedras Brancas, e a construção de uma 
adutora saindo de Pedras Brancas até as comunidades de Jurema Nova, Vidéo e 
Quiniporó.  
(2) Indicação Nº 101/2023 
Autoria – Daniel Bandeira Lima   
Solicita encaminhamento de Ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú, 
Francisco Hermes Nobre indicando-lhe que o Poder Executivo viabilize através da 
Secretaria de infraestrutura do município a construção de uma quadra esportiva e a 
reforma do grupo escolar da comunidade de Galiza em Banabuiú-Ce.  
(3) Indicação Nº 102/2023 
Autoria – Francisco Filho de Oliveira Rego 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal Francisco Hermes 
nobre, e ao Secretário de Agricultura, Recursos Hídricos e Meio Ambiente Glauco 
Fausto de Brito, solicitando dos mesmos para realizar UMA AÇÃO DE SERVIÇOS NO 
AÇUDE DE PEDRAS BRANCAS (BALNEÁRIO) COMO: CAPINAGEM AS MARGENS 
DO BALNEÁRIO, PAREDE DO AÇUDE E NA SUBIDA QUE DÁ ACESSO AO AÇUDE. 
ARBORIZAÇÃO NA SUBIDA QUE DÁ ACESSO AO AÇUDE E AS MARGENS DO 
BALNEÁRIO, TAMBORES DE LIXOS E REPOSIÇÃO DE LAMPÂDAS, LOCALIZADO 
NA SEDE DO DISTRITO DE PEDRAS BRANCAS.   
(4) Indicação Nº 103/2023 
Autoria – Francisco Filho de Oliveira Rego 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal Francisco Hermes 
nobre e ao Secretário de Saúde Weyber Douglas Silva Nobre, solicitando dos mesmos 
a construção de UM PONTO DE APOIO, PARA OS ATENDIMENTOS DA 
ESTRATÉGIAS SAÚDE DA FAMÍLIA (ESF), NA COMUNIDADE DE LAGOA DA 
SERRA.  
(5) Indicação Nº 104/2023 
Autoria – Gilson Fernandes da Silva 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal de Banabuiú Francisco 
Hermes Nobre solicitando do mesmo barco com coletes salva vidas da  Caiçarinha para 
Mozarlândia, para professores e munícipes. 
(6) Indicação Nº 105/2023 
Autoria – Gilson Fernandes da Silva 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal de Banabuiú Francisco 
Hermes Nobre, solicitando do mesmo a construção de uma passagem molhada no 
riacho da Serra, estrada que liga Banabuiú a Laranjeiras. 



 

 

 
 

 

 

(7) Indicação Nº 106/2023 
Autoria – Samara Dayne Lemos 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito municipal de Banabuiú e a 
Secretária de Educação Imaculada Conceição Silveira, solicitando dos mesmos um 
Segurança/Porteiro para a Creche Jardim de Deus do Distrito de Barra do Sitiá.  
(8) Indicação Nº 107/2023 
Autoria – Samara Dayne Lemos 
Solicita encaminhamento de que seja endereçado um ofício ao Exmo.  Sr. Prefeito 
Municipal de Banabuiú Francisco Hermes Nobre e a Secretária de Educação Imaculada 
Conceição Silveira, solicitando dos mesmos Ar Condicionado nas salas de aula da 
escola Vanderley da Silva Aguiar do Distrito de Barra do Sitiá.  
(9) Indicação Nº 108/2023 
Autoria – Helton Rodrigues Nunes 
Solicita encaminhamento de que seja endereçado um ofício ao Exmo.  Sr. Prefeito 
Municipal de Banabuiú Francisco Hermes Nobre e ao secretário de infraestrutura Pedro 
Henrique Lopes Gonçalves, solicitando a recuperação do açude da lagoa Verde, na 
comunidade de Boa Água.  
(10) Indicação Nº 109/2023 
Autoria – Helton Rodrigues Nunes 
Solicita encaminhamento de que seja endereçado um ofício ao Exmo.  Sr. Prefeito 
Municipal de Banabuiú Francisco Hermes Nobre e ao secretário de infraestrutura Pedro 
Henrique Lopes Gonçalves, solicitando a recuperação no açude conhecido como 
Raimundo redondo, na manga da comunidade de Salgadinho.  
(11) Indicação Nº 110/2023 
Autoria – Emerson Gonçalves Parente 
Solicita encaminhamento que seja endereçado um ofício ao Exmo.  Sr. Prefeito 
Municipal de Banabuiú Francisco Hermes Nobre, e ao Sr. Secretário de Infraestrutura, 
Pedro Henrique Lopes Gonçalves, solicitando a reparação do calçamento da rua 
Valdomiro Rodrigues (olho da’água), afetado drasticamente pelas fortes chuvas da 
quadra invernosa  
(12) Indicação Nº 111/2023 
Autoria – Francisco Romário de Lima  
Solicita encaminhamento que seja endereçado um oficio ao Exmo. Sr Secretario de 
Desenvolvimento Agrário (SDA) Moises Braz Ricardo, solicitando do mesmo um trator 
para associação da Comunidade de Galiza.  
(13) Indicação Nº 112/2023 
Autoria – Anne Vilene Machado Nobre de Vasconcelos 
Solicita encaminhamento que seja endereçado oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal 
Francisco Hermes Nobre ao Secretário de Infraestrutura, SOLICITANDO ATRAVÉS 
DESSE REQUERIMENTO A CONSTRUÇÃO DE UMA ARENINHA NA COMUNIDADE 
DE GALIZA de modo a fazer parte do esporte e lazer desta comunidade integrante de 
nosso município. 
(14) Indicação Nº 113/2023 
Autoria – Anne Vilene Machado Nobre de Vasconcelos 



 

 

 
 

 

 

Solicita encaminhamento que seja endereçado oficio ao Exmo. Sr. Secretário de 
Infraestrutura, convocando o mesmo para se fazer presente na próxima sessão para 
prestar informações sobre os assuntos referentes a iluminação pública, como para 
tratar também sobre as ações preventivas em razão das chuvas. 
(15) Indicação Nº 114/2023 
Autoria – Maria de Fátima Silveira da Silva 
Solicita encaminhamento que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal 
de Banabuiú e a Secretária de Educação, solicitando dos mesmos a criação de uma 
Guarda Municipal para Ronda Escolar, atuando na segurança e ações educativas de 
prevenção de violência. 
(16) Indicação Nº 115/2023 
Autoria – Maria de Fátima Silveira da Silva 
Solicita encaminhamento que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal 
de Banabuiú e a Secretária de Educação, solicitando dos mesmos a criação de um 
grupo de apoio e escuta com os professores da rede pública de ensino, com mediação 
de psicólogos para troca e reflexões entre os docentes visando o aperfeiçoamento de 
técnicas de identificação e prevenção de bullying e violência no âmbito escolar e 
familiar. 
 

13. O presidente coloca os pareceres das matérias abaixo em discussão e votação: 
 
a) PARECER N° 024/2023 DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO: PROJETO DE LEI DO 
EXECUTIVO N° 006/2023. 
AUTORIA – PODER EXECUTIVO 
Dispõe sobre “O INCENTIVO AOS PROFISSIONAIS DA ATENÇÃO PRIMÁRIA Á SAÚDE 
FRENTE A APLICAÇÃO DOS RECURSOS ORIUNDOS DO PROGRAMA PREVINE 
BRASIL.” 
 
b) PARECER N° 012/2023 DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO: PROJETO DE 
LEI DO EXECUTIVO N° 006/2023. 
AUTORIA – PODER EXECUTIVO 
Dispõe sobre “O INCENTIVO AOS PROFISSIONAIS DA ATENÇÃO PRIMÁRIA Á SAÚDE 
FRENTE A APLICAÇÃO DOS RECURSOS ORIUNDOS DO PROGRAMA PREVINE 
BRASIL.” 
 
c) PARECER N° 006/2023 DA COMISSÃO DE SAÚDE, EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE 
E MEIO AMBIENTE: PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO N° 006/2023. 
AUTORIA – PODER EXECUTIVO 
Dispõe sobre “O INCENTIVO AOS PROFISSIONAIS DA ATENÇÃO PRIMÁRIA Á SAÚDE 
FRENTE A APLICAÇÃO DOS RECURSOS ORIUNDOS DO PROGRAMA PREVINE 
BRASIL.” 
 
d) EMENDA N° 001/2023 DO VEREADOR FRANCISCO FILHO DE OLIVEIRA REGO AO 
PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO N° 006/2023. 



 

 

 
 

 

 

AUTORIA – PODER EXECUTIVO 
Dispõe sobre “O INCENTIVO AOS PROFISSIONAIS DA ATENÇÃO PRIMÁRIA Á SAÚDE 
FRENTE A APLICAÇÃO DOS RECURSOS ORIUNDOS DO PROGRAMA PREVINE 
BRASIL.” 
 
e) EMENDA N° 002/2023 DOS VEREADORES: DANIEL BANDEIRA LIMA, EMERSON 
GONÇALVES PARENTE, FRANCISCO ROMÁRIO DE LIMA, HELTON RODRIGUES NUNES, 
MARIA DE FÁTIMA SILVEIRA DA SILVA, SAMARA DAYNE LEMOS AO PROJETO DE LEI 
DO EXECUTIVO N° 006/2023. 
AUTORIA – PODER EXECUTIVO 
Dispõe sobre “O INCENTIVO AOS PROFISSIONAIS DA ATENÇÃO PRIMÁRIA Á SAÚDE 
FRENTE A APLICAÇÃO DOS RECURSOS ORIUNDOS DO PROGRAMA PREVINE 
BRASIL.” 
 
 
f) PARECER N° 025/2023 DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO: PROJETO DE LEI DO 
EXECUTIVO N° 007/2023. 
AUTORIA – PODER EXECUTIVO 
Dispõe sobre “A CONCESSÃO DE GRATIFICAÇÃO MENSAL POR PRODUTIVIDADE A SER 
CONCEDIDA AOS AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE QUE PRESTAM SERVIÇOS NO 
MUNICÍPIO DE BANABUIÚ E ADOTA OUTRAS PROVIDENCIAS”. 
 
g) PARECER N° 013/2023 DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO: PROJETO DE 
LEI DO EXECUTIVO N° 007/2023. 
AUTORIA – PODER EXECUTIVO 
Dispõe sobre “A CONCESSÃO DE GRATIFICAÇÃO MENSAL POR PRODUTIVIDADE A SER 
CONCEDIDA AOS AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE QUE PRESTAM SERVIÇOS NO 
MUNICÍPIO DE BANABUIÚ E ADOTA OUTRAS PROVIDENCIAS”. 
 
h) PARECER N° 007/2023 DA COMISSÃO DE SAÚDE, EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE 
E MEIO AMBIENTE: PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO N° 007/2023. 
AUTORIA – PODER EXECUTIVO 
Dispõe sobre “A CONCESSÃO DE GRATIFICAÇÃO MENSAL POR PRODUTIVIDADE A SER 
CONCEDIDA AOS AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE QUE PRESTAM SERVIÇOS NO 
MUNICÍPIO DE BANABUIÚ E ADOTA OUTRAS PROVIDENCIAS”. 
 
i) EMENDA N° 001/2023 DOS VEREADORES: DANIEL BANDEIRA LIMA, EMERSON 
GONÇALVES PARENTE, FRANCISCO ROMÁRIO DE LIMA, HELTON RODRIGUES NUNES, 
MARIA DE FÁTIMA SILVEIRA DA SILVA, SAMARA DAYNE LEMOS AO PROJETO DE LEI 
DO EXECUTIVO N° 007/2023. 
AUTORIA – PODER EXECUTIVO 
Dispõe sobre “A CONCESSÃO DE GRATIFICAÇÃO MENSAL POR PRODUTIVIDADE A SER 
CONCEDIDA AOS AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE QUE PRESTAM SERVIÇOS NO 
MUNICÍPIO DE BANABUIÚ E ADOTA OUTRAS PROVIDENCIAS”. 



 

 

 
 

 

 

 
 
j) PARECER N° 026/2023 DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO: PROJETO DE LEI DO 
EXECUTIVO N° 008/2023. 
AUTORIA – PODER EXECUTIVO 
Dispõe sobre “O REAJUSTE DO PISO SALARIAL DOS AGENTES COMUNITÁRIOS DE 
SAÚDE (ACS), AGENTES DE COMBATE ÀS ENDEMIAS E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS.” 
 
k) PARECER N° 014/2023 DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO: PROJETO DE 
LEI DO EXECUTIVO N° 008/2023. 
AUTORIA – PODER EXECUTIVO 
Dispõe sobre “O REAJUSTE DO PISO SALARIAL DOS AGENTES COMUNITÁRIOS DE 
SAÚDE (ACS), AGENTES DE COMBATE ÀS ENDEMIAS E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS.” 
 
l) PARECER N° 008/2023 DA COMISSÃO DE SAÚDE, EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE 
E MEIO AMBIENTE: PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO N° 008/2023. 
AUTORIA – PODER EXECUTIVO 
Dispõe sobre “O REAJUSTE DO PISO SALARIAL DOS AGENTES COMUNITÁRIOS DE 
SAÚDE (ACS), AGENTES DE COMBATE ÀS ENDEMIAS E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS.” 
 
m) EMENDA N° 001/2023 DOS VEREADORES: DANIEL BANDEIRA LIMA, EMERSON 
GONÇALVES PARENTE, FRANCISCO ROMÁRIO DE LIMA, HELTON RODRIGUES NUNES, 
MARIA DE FÁTIMA SILVEIRA DA SILVA, SAMARA DAYNE LEMOS AO PROJETO DE LEI 
DO EXECUTIVO N° 008/2023. 
AUTORIA – PODER EXECUTIVO 
Dispõe sobre “O REAJUSTE DO PISO SALARIAL DOS AGENTES COMUNITÁRIOS DE 
SAÚDE (ACS), AGENTES DE COMBATE ÀS ENDEMIAS E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS.” 
 
 
14. O presidente coloca os projetos abaixo em discussão e votação: 
 
a) Projeto de LEI DO EXECUTIVO N° 006/2023. 
AUTORIA – PODER EXECUTIVO 
Dispõe sobre “O INCENTIVO AOS PROFISSIONAIS DA ATENÇÃO PRIMÁRIA Á SAÚDE 
FRENTE A APLICAÇÃO DOS RECURSOS ORIUNDOS DO PROGRAMA PREVINE 
BRASIL.” 
 
b) Projeto de LEI DO EXECUTIVO N° 007/2023. 
AUTORIA – PODER EXECUTIVO 
Dispõe sobre “A CONCESSÃO DE GRATIFICAÇÃO MENSAL POR PRODUTIVIDADE A SER 
CONCEDIDA AOS AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE QUE PRESTAM SERVIÇOS NO 
MUNICÍPIO DE BANABUIÚ E ADOTA OUTRAS PROVIDENCIAS”. 
 
b) Projeto de LEI DO EXECUTIVO N° 008/2023. 



 

 

 
 

 

 

AUTORIA – PODER EXECUTIVO 
Dispõe sobre “O REAJUSTE DO PISO SALARIAL DOS AGENTES COMUNITÁRIOS DE 
SAÚDE (ACS), AGENTES DE COMBATE ÀS ENDEMIAS E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS.” 
 
15. O Presidente solicita ao secretário para fazer a leitura das Moções abaixo: 

(01) Moção Nº 009/2023 
Autoria – Emerson Gonçalves Parente: Moção de Pesar pelo Falecimento da Sra. Maria 
das Neves da Conceição Silva. 

 
 
16. Palavra Facultada com inscrição dos vereadores, sendo que cada vereador terá disponível 
10 minutos para fazer uso da palavra. 

1º - ___________________________ 
2º - ___________________________ 
3º - ___________________________ 
4º - ___________________________ 
5º - ___________________________ 
6º - ___________________________ 
7º - ___________________________ 
8º - ___________________________ 
9º - ___________________________ 
10º - __________________________ 
11º - __________________________ 
 

17. O Presidente faz as comunicações e indagações que se fizerem necessárias. 
18. O presidente solicita ao secretário para fazer a leitura das correspondências recebidas. 
19. Comunicações parlamentares. 

 
 

20. NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIA O PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO 
E MARCA A OUTRA. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 

 

 

 
 

CHAMADA DOS VEREADORES 
 
 

VEREADOR (A) PRESENÇA 

ANNE VILENE MACHADO NOBRE DE 
VASCONCELOS 

 

CLERISTON AURÉLIO DA SILVA NOBRE  

DANIEL BANDEIRA LIMA 
 

EMERSON GONÇALVES PARENTE 
 

FRANCISCO FILHO OLIVEIRA REGO 
 

FRANCISCO ROMÁRIO LIMA 
 

GILSON FERNANDES DA SILVA 
 

HELTON RODRIGUES NUNES 
 

MARIA DE FÁTIMA SILVEIRA DA SILVA 
 

SAMARA DAYNE LEMOS 
 

THIAGO SOUSA OLIVEIRA 
 

 


